

तीन बदमाश गिरफ्तार, चोरी का सामान बरामद

डिग्री व राजकीय इंटर कालेज से हुई लाखों की चोरियों का पुलिस ने किया पर्दाफाश

संवाद सूत्र, स्वार : महिला डिग्री कालेज व राजकीय इंटर कालेज में हुई लाखों रुपये की चोरियों के मामले में पुलिस ने तीन आरोपितों को गिरफ्तार किया है। आरोपितों की निशानदेही से चोरी किया सामान बरामद कर पुलिस ने खुलासा किया है। पुलिस ने तीनों आरोपितों का चालान किया है।

तीन सप्ताह पूर्व हुई चोरियों की ताबड़तोड़ घटनाओं से पुलिस में हड़कंप मचा गया था। स्वार-उमपुर मार्ग पर गांव जमिन गंज के पास महिला डिग्री कालेज में एक अक्टूबर की रात में ताले तोड़कर चोरी की घटना को अंजाम दिया था, जिसमें कुछ सामान चोरी कर ले गए थे। दूसरी घटना तीन दिन बाद नगर के राजकीय इंटर कालेज के कई कमरों के ताले तोड़ कर कालेज से कम्प्यूटर, इनवर्टर, मोटर, पंप, एलईडी समेत लाखों रुपये के उपकरण आदि चोरी कर ले



स्वार में चोरी के सामान के साथ पकड़े गए आरोपित • जगद्वारा

गए थे। इन घटनाओं से पुलिस में भी हड़कंप मच गया था। पुलिस घटनाओं के खुलासे के लिए लगातार प्रयास कर रही थी। पुलिस ने घटनाओं के खुलासे के लिए पुलिस व मुखबिरों को लगाया था। गुरुवार की रात पुलिस को सूचना

मिली कि नगर के मुहल्ला चक्र स्वार में युनुस के मकान में कुछ संदिग्ध चोरी या बंटवारे की योजना बना रहे हैं उनके पास काफी मात्रा में सामान है। सूचना पर कावेवाहक कोतवाल हरेंद्र सिंह ने आनन-फानन में टीम को मौके पर

मनीष हत्याकांड में प्रदेश पुलिस के खिलाफ शिकायत

जबरी, रामपुर : गोरखपुर के मनीष गुप्ता कांड के बाद से उत्तर प्रदेश पुलिस की छवि पर सवाल उठने लगे हैं। शहर के एक आरटीआइ एक्टिविस्ट ने उत्तर प्रदेश पुलिस पर ताकत और सत्ता के दुरुपयोग का आरोप लगाते हुए राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग से शिकायत की है। शिकायत पर सजान लेते हुए आयोग ने मामला दर्ज कर लिया है। पिछले दिनों गोरखपुर में कानपुर के रियल एस्टेट करोड़पति मनीष गुप्ता की एक होटल में पुलिस की पिटाई से मौत हो गई

थी। स्वजन की शिकायत पर आरोपित पुलिस कर्मियों के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज किया गया था। इस मामले में सिविल लाइंस क्षेत्र की माडल कालोनी निवासी आरटीआइ एक्टिविस्ट बनिशा खां ने राष्ट्रीय मानव अधिकार आयोग में शिकायत कर उत्तर प्रदेश पुलिस पर मनमानी करने का आरोप लगाया है। उनका कहना है कि सत्ता और ताकत के नशे में चूर प्रदेश पुलिस ने इस घटना को अंजाम दिया। मानव अधिकार आयोग ने उनकी शिकायत को दर्ज कर लिया है।

भेज दिया। पुलिस को देखकर आरोपित घबरेने लगे। पुलिस ने पीछा कर तीनों संदिग्धों को गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ करने पर तीनों ने नगर में हुई चोरियों की बात कबूल की। उन्होंने महिला डिग्री कालेज व इंटर कालेज में

चोरी की घटनाओं को अंजाम दिया था। पूछताछ करने पर आरोपितों ने अपने नाम नगर के मुहल्ला पंजाबी कालोनी निवासी आजम पुत्र नबीजान, मुहल्ला चक्र स्वार इस्फन पुत्र वाकूब व फिरोज पुत्र हबीबुल रहमान बताया है।

परचून की दुकान से तस्कर बेचता था, 900 ग्राम स्मैक मिली

तिलहर में 1.80 करोड़ की स्मैक बरामद

तिलहर | संवाददाता

पुलिस ने हाईवे पर घेराबंदी कर मादक पदार्थ के तस्करों को दबोचा। एक करोड़ 80 लाख रुपये कीमत की स्मैक बरामद की। एनडीपीएस एक्ट की धारा में रिपोर्ट दर्ज की।

कोतवाल रविंद्र सिंह ने बताया कि मुखबिर की सूचना पर एसआई राजेश कुमार व विनोद कुमार के नेतृत्व में हाईवे पर टीमें लगाई गईं। चेकिंग के दौरान सरऊ पुलिया के पास एक युवक पुलिस को देखते ही भागा।

तकांस्टेबल मिर्जा जुबेर बेग, विपिन कुमार एवं भूरा तोमर ने दौड़ाकर युवक को पकड़ा। तस्कर ने अपना नाम तिलहर के नजरपुर मोहल्ला निवासी हमीद अंसारी बताया। उसके



पुलिस ने मादक पदार्थ के तस्कर को दबोचा। • हिन्दुस्तान

पास से 900 ग्राम स्मैक बरामद की। जिसकी कीमत करीब एक करोड़ 80 लाख रुपये हैं। पूछताछ में हमीद ने बताया कि स्मैक की तस्करी नेपाल से की जाती है। नेपाल के जरिए स्मैक पीलीभीत क्षेत्र में पहुंचती। वह

बीसलपुर से स्मैक लाकर छोटी-छोटी पुड़िया बनाकर महंगे दामों पर अपनी परचून की दुकान से बेचता था। इस मामले में उसने कई नाम उजागर किए हैं, जिन्हें पुलिस पकड़ने की फिराक में लगी है।